

社区文化行第四站来到瀍河回族区五股路办事处含嘉仓社区,在这里—— 欢乐与你相伴,便利和你同行



舞台上观众云集。

每周一星

舞台上,悠悠笛声飘扬



见习记者 寇玺文/图

始鼓掌,掌声经久不息。

昨日,鑫鑫花园内飘来一阵悠扬的笛声。在晚报社区文化行活动第四站的舞台上,曾与钢琴王子李云迪同台表演过的四川音乐学院优秀毕业生李龙雪(上图),不仅为社区居民带来了竹笛和葫芦丝独奏表演,还和她的学生们一起为社区居民进行了齐奏表演。最终,她成为本次活动的“每周一星”。

2010年,在李龙雪的母校四川音乐学院70周年校庆时,李龙雪曾作为校民族管弦乐团的一员,和校友著名钢琴家李云迪同台表演。

今年24岁的李龙雪得过不少民乐大奖:2008年,香港国际艺术大赛成都赛区专业组一等奖;2009年,香港国际首届民乐邀请赛专业组一等奖……如今,带着这些荣誉,李龙雪成了老城区农校街小学的一名音乐教师。

李龙雪表演的竹笛独奏《春到湘江》还未结束,台下的观众就开

12日,市红十字会自救互救知识进社区活动启动,该活动受到居民欢迎——

不出社区,就能学到急救本事



记者 马文双 通讯员 李战功文/图

在路上的情况,可当时因自己不懂急救知识,只能眼巴巴地向其他人求救并等待120急救人员的到来。

5月12日是汶川地震四周年和全国“防灾减灾日”。当日上午,市红十字会自救互救知识进社区活动启动仪式,在涧西区南昌路办事处六冶社区浅井头1街坊举行。

“能现场观看并学习急救知识,真是太难得了。这是在学救命本事啊!”武秀芳说。

如果遇到有人突发心脏病怎么做?如果有人遭遇车祸,该怎么进行急救……活动现场,市红十字会志愿者中已经取得中国红十字会自救互救知识资质证书的志愿者为居民们现场讲解并演示了正确的心肺复苏等急救方法。(上图)

为了让居民们更好地掌握自救互救知识,市红十字会的志愿者还向大家发放了自救互救知识手册。

活动现场有近百名居民,大家对这样的活动表示欢迎。居民武秀芳说,她曾遇到过有人突发疾病躺

据了解,目前,我市普通居民中正确、熟练掌握急救知识的并不多,面对突发事件,他们常常手足无措。对此,市红十字会秘书长郑瑞生说,向市民普及自救互救知识是市红十字会的一项重要工作,12日的活动仅仅是一个开始,今年市红十字会准备走进更多社区,向更多市民普及该项知识。

晚报社区文化行
协办:新奥华油燃气有限公司

核心提示

见习记者 寇玺文/图

昨日的鑫鑫小区格外热闹,火红的气球拱形门很喜庆,音乐声也不绝于耳——晚报社区文化行第四站走进了瀍河回族区五股路办事处含嘉仓社区鑫鑫花园。

订报纸还能抽奖

初夏的早晨,凉凉的微风给活动带来了阵阵清新。不到9时,鑫鑫花园内的各个便民服务站就已经摆好东西。不少居民来到广场,想看看哪个便民服务站提供的服务适合自己的需要。

这么大阵势的“送欢乐,送方便”活动可不是常有的:兑换旧报纸、旧药品回收、警民面对面、律师咨询……看着各式各样的便民服务站,社区居民王女士直说好:“这么大的活动可是第一次啊,居民们一直盼着呢!”

近几个月来,办事处和社区的工作人员对社区进行了大

整治,不仅集中治理了卫生问题,优化了治安环境,还开展了不少文化活动。

当天的“报纸订阅咨询处”人气火爆。原来,订购一份报纸,除了能够领取小礼品,还有一次抽奖机会。抽奖的诱惑吸引了不少居民,大家都争着订报纸。

7岁小姑娘,架子鼓敲得棒

下午,节目还未开始,舞台上已坐得“满满当当”了。看到没有空位坐,有几名小区居民专程带凳子赶来观看。

今年7岁的刘敬雯带来了架子鼓表演《粉墨人生》,她穿着小短裙,脑袋上扎着俩辫子,戴着蝴蝶

结发卡,显得又漂亮又可爱。台上的刘敬雯敲得格外起劲,台下的观众也听得异常专注,大家纷纷为小姑娘的表演拍手叫好。

台上挺风光,台下很辛苦。刘敬雯说,她从4岁就开始练

习架子鼓了,练习过程中,吃了不少苦。

“那时候年纪小,没力气,鼓都敲不响,可是小小的她从没想过放弃。”刘敬雯的妈妈史女士说,小敬雯从小喜欢听节奏快的歌,所以对架子鼓一直情有独钟。

社区文化行月冠军产生

由4名不到20岁的男孩组成的悠悠球表演队是舞台上的另一个亮点。快节奏的音乐加上活力四射的悠悠球表演,让不少居民感到新奇。

这4名男孩中,14岁的戚金宝在去年举行的5极限中国悠悠大赛上,获得了少年组第

三名。

台上正表演,台下一幕吸引了记者的目光——一名头发灰白的老人正举着一部相机拍得起劲,架势相当专业。老人名叫蔡福庆,今年67岁,是我市老年摄影协会的会员。看到小区内热闹的场景,他忍不住拿起相机记

录下这欢乐场面。他说,他拍了几个小时也不觉得累。

昨日的节目中还有一个亮点,就是文化行月冠军出炉。竹笛表演者李龙雪凭着出色的演奏,不仅夺得了本次活动的“每周一星”,还力压前几个周冠军,夺得了社区文化行的月冠军。

精彩活动20日继续

本月20日9时至17时,社区文化行的快乐脚步将走进涧西区徐家营办事处北方社区中区。如果您有才艺、有绝活,想在社区文化行中展示,赶紧拨打电话63115188报名吧。

报名不设门槛,我们在此热情邀请身怀才艺的市民参与。报名不收取任何费用,若您的表演获得观众认可,您还有机会成为我们的“每周一星”,并获得相应的奖励。如果您想

在亲戚朋友面前一展歌喉,如果您愿意在邻居面前秀一把舞艺,如果您还有其他让大家刮目相看的才艺尚未展露,就赶紧报名参加晚报社区文化行活动吧!

社区风采 含嘉仓社区

瀍河回族区五股路办事处含嘉仓社区是我国古代最大的粮仓含嘉仓古遗址的所在地,该社区东起龙泉西沟,西至驾鸡沟,

南临陇海铁路,北至葛家岭村。辖区面积1.2平方公里,由8个居民区组成,有居民楼103栋,居民3595户9563人。

辖区内的主要单位有洛阳市第三人民医院、洛阳铁路供电段、洛阳铁路建筑段和市直九小等。